

Stirnlampen > PRINCETON TEC ROAM, gelb - wasserdicht bis 33m

## PRINCETON TEC ROAM, gelb - wasserdicht bis 33m



Produkt: PRINCETON TEC ROAM, gelb - wasserdicht bis 33m

Hersteller: PRINCETON TEC Artikelnummer: RM-G



PRINCETON TEC ROAM

Bereits seit 1975 stellt PRINCETON TEC Tauch-, Sport- und Stirn-lampen im eigenen Werk in USA her. Im Laufe der Jahre veränderte sich der Fokus auf die Bereiche Outdoor und Polizei/Militär. Nachdem aus Kundenkreisen der Wunsch nach einer wasserdichten Tauch- und Stirnlampe immer öfters geäußert wurde, hat PRINCETON TEC reagiert und auf Basis der legendären SOLO, bzw. PREDATOR die ROAM entwickelt. Die Funktionalität der ROAM wird noch dadurch erhöht, daß sie komplett mit Stirnband und einem eigens entwickelten Adapter für die gängigsten GP PRO Halterungen geliefert wird.

Leistung:

100 Lumen



Stirnlampen > PRINCETON TEC ROAM, gelb - wasserdicht bis 33m

## PRINCETON TEC ROAM, gelb - wasserdicht bis 33m

Leuchtmittel:

Maxbright LED

Leuchtdauer:

ca. 1Stunden

Leuchtweite:

bis zu 75+ m

wasserdicht:

bis zu 33 m

Gewicht:

164 g - inkl. Batterien

Batterien:

2 x AA-Alkaline-Batterien

**Preis: 59,95 EUR** 

Sonntag, 19. Juni 2016